



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo

Qeveria - Vlada - Government

Ministria e Financave - Ministarstvo za Finansija - Ministry of Finance
AGJENCIA QENDRORE E PROKURIMIT
CENTRALNA AGENCIA NABAVKE/CENTRAL PROCUREMENT AGENCY

DATË/A:	20.12.2017
PËR/ZA/TO:	Autoriteteve Kontraktuese (AK) Zyrtaret Kryesor Administrativ (ZKA)
PERMES:	z. Ekrem Rexha, Drejtor i Agjencisë Qendrore të Prokurimit
NGA/OD/FROM:	Z. Behxhet Rrukiqi, Drejtor i Drejtoratit për Prokurime të Centralizuara
TEMA/SUBJEKAT/SUBJECT:	Njoftim për Prokurimet Qendrore

Të nderuar,

AQP bazuar ne plotësim ndryshimin e UA/03/2017 nga Qeveria e Kosovës me datën: 10.11.2017 me numër të protokollit: 12/13 ju informon se për aktivitetet e prokurimit si ne vijim:

Tabela 1.

Nr.r.	Aktiviteti i prokurimit	Niveli
1	Furnizim me material shpenzues për zyre	lokal
2	Furnizim me paisje të TI	qendror
3	Shërbime të fotokopjimit	qendror
4	Furnizim me vajra për vetura	Qendror dhe lokal

Te gjitha Autoriteteve kontraktuese qe ju përfundojnë kontratat ne tabelën nr. 1, për një periudhë te afërt, munden te zhvillojnë aktivitetet të prokurimit - deri ne vlerën 10,000.00 euro sepse AQP është ne procedura te tenderimit.

Tabela 2

Nr.r.	Aktiviteti i prokurimit	Niveli
1	Furnizimi me karburante	Lokal
2	Furnizimi me material për pastrim, vegla dhe agjentë	lokal
3	Furnizim me produkte të ushqimit dhe shërbime për dispozitat e ushqimit	lokal
4	Furnizimi me bileta të aeroplanit	lokal
5	Furnizimi me goma	lokal
6	Furnizim me vajra për vetura	Qendror dhe lokal
7	Shtypja e botimeve	Qendror dhe lokal

Faqe 1 nga 2

Te gjitha Autoriteteve kontraktuese qe ju përfundojnë kontratat ne tabelën nr. 2, me një periudhë te afërt, mundën te zhvillojnë aktivitet të prokurimit por jo me shumë se një vit. Ju duhet të vendosni një pasus në dosje të tenderit dhe në kontratë ku palët pajtohen se kontraktuesi, do te informohet se paku 30 ditë përpara qe kontrata e nënshkruar nga AQP-ja do të përdoret nga Autoriteti Kontraktues i Juaj. Sidoqoftë, asnjë kontratë e lidhur nga Ju si AK nuk do të ndërpritet pa kaluar të paktën 6 muaj, edhe nëse AQP në ndërkohë ka lidhë një kontratë në të cilën përfshihet edhe AK i Juaj.

Pra, Ju nuk mund të kryeni një aktivitet të prokurimit që përfundon me kontratë kornizë dhe asnjë kontratë e Juaj si AK për mallrat dhe shërbimet e specifikuara më lartë nuk mund të jetë më e shkurtër se 6 (gjashtë) muaj dhe më e gjatë se 1 (një) vit.

**Njoftimi publikohet ne webfaqe te AQP-së dhe KRPP-së
Ky njoftim do te ju dërgohet gjitha AK qe janë ne UA-03/2017**